[alKa 3aknagHaa M10x65/32,5

BonT M10x30 KpoHwTelH 1

3alunTa asuratend

llanba 10
m
Aptukyn: Crtanb 111.05828.1 3awuta kaptepa; 111.05829.1 3awmuta K1 e
Ky30B: Bece N\ e
Foa BbiNnyckKa: 2006-2011; 2011-2015/ 2009-2013; 2013- -
O6beM aBuratens: Bce/ 2,1 Helrtng "
KoMnanektTauua: Bce / 3‘11CDI; 315CDI; 515CDI
M WAL g\% gl KpoHwTeitH 3 KpOHwWTeiH 2 5P &% Gont M10x30
_ =2 Laii6a 10
1SRRI NS0 2E (] v i e o e oo e B s s T 6 L. \ BonT M10x30
2. BONT M1 O3 seimncmes snuonn o s mos mnmn: exn 8 LWrT. S>> y
3 BONT MIOXA0 . eennneen 2 LT == .
4. NamKa M. ittt ittt e tiireeninennnnes, 6 LWT.
E.HaﬁKa 3aknagHaga M10x65/32,5........ % MT. 3
g:mﬂaa@HgKaa .6. ............................ é ............................................ g m$: 3a|-|-|.|/|Ta Krll_l 5?”3-6M66X20
AHanba NpyXMUHHAA 6..vvvviiiiiiinninnnn, e avba
O ILaNBa 10 @R Berrrrrrraerrneere 10 LT, sonT M10x30 8 S ——
lanba 10
10. . "alika M6
1 Bont M10x40
% LLTaTHBIN Kpenex Ulanba 10
[ [uameTp pe3bbbi M6 M8 M10 M12
| MOMEHThI 3aTaXKK 9.8 Hv 24.0Hm 47.0Hwm 81.0HMm

M10x30 kK ramkam 3aknagHbiMm M10x65/32,5, B nepeaHen
4acTu aBTOMObBUNA.
2. YCTaAaHOBUTb NAAaHKW Had Bblpe3aMu B nepegHeu

yacTu noapaMHUKA.
3. 3aKpenuTb KpoHWTenH 2 6ontaMnu M10x30 K nnaHKaM.

4, Ocnabutb WTaTHbIe BONTHLI KpenneHusa paMbl B 3aaHeN
yacTu aBToMobuUnNa, 3aBecTu nNoa ocnadbneHHble 60NThl
KPOHLWTEUHbI 3.

5. NpukpenuTtb K 3allUTe ABUratena ywum dontamMm M6x20
K rankam M6.

6. 3akpenuTb 3aWKnTy ABuUratenda dontammu M10x30 K
KpoHWTEeWHaAM 1 cnepenun, c3aan KpernuTb K KPOHWTEUHY 2
6ontamm M10x40.

/. 3aBecTtu 3awuTty KMl nopg 3awiuTy ABUraTtend cnepenu,
c3aau kpenutb 6ontamMu M10x30 K KpoHWTEWHAM 3.
Ncnonb3oBaHWMe MHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.



